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ATA DA 38" SESSÃO ORDrNÁRrA DA CÂUAna MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 27 DENOVEMBRO DE 2023.

ATA DA 38" SESSÃO ORDINÁRrA DA CÂUene MUNICTPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DTA 27 DE NOVEMBRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚXTON E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MANOEL HENRIQUE SOARES E
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMUMCOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTTNDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2O, 3O,4O E 5'DO
REGTMENTO INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SUBITO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR,
O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO AI\TÔXIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 37U SESSÃO ORDTNÁRIA E 46U SESSÃO
EXTRAORDTNÁRIE, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COLOCOU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA 37' SESSÃO ORDINÁRTA E 46^ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E,
COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NESTE
MOMENTO, A VEREADORA SENHORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
INFORMOU QUE PRECISAVA SE AUSENTAR, TENDO EM VISTA QUE SEU FILHO SOFRERA
ACIDENTE DE rnÂNSrrO, O QUE FOr COMUNTCADO A TODOS PELO EXMO. SENHOR
PRESIDENTE. A SEGUTR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁruO PARA FAZER A
LEITURA DO EXPEDTENTE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO
DE LEr COMPLEMENTAR N" 0123/23 (AUTORTA DA MESA DIRETORA - DrSpÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO OO PARÁGRAFO 1", DO ARTIGO 29" DA LEI COMPLEMENTAR No 324, DE 18

DE FEVERETRO DE 2020) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEr N" 0124123
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 2OO.OOO,OO, ORTUNDO DE EMENDAS
PARLAMENTARES FEDERAIS, PARA AS ENTIDADES CENTRO VICENTINO NOSSA
SENHORA DAS DORES E APAE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM
DESPACHADOS PARA A COMISSÃO PT CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,
PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. NA SEQUÊNCIA., O PRESIDENTE
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DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE
LrvRE ESCoLna, NÃo poDENDo cADA oRADoR ExcEDER o pRAZo DE crNco
MINUToS, pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos oo panÁcnero 3. Do ARTIGo 13l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOIL HENRIQUE SOARES. A
sEcutR, o pRESIDENTE soLICITou Ao l'SECRETÁnro pane EFETUAR A LErruRA DA
oRDEM Do DrA. Na srquÊNctA, o 1'sECRETÁruo pgz A LEITURA Do REeUERIMENTo
N' OO4/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENR]QUE SOARES _ INFOR]V{,AÇOES E
coprAs ACERCA DA SECRETARIA DE ESroRTES; a oÁ ourRAS pnovroÊNcns o euAL,
colocADo EM DISCUSSÃo, E col-ocADo EM vore,çÃo NoMINAL, Fot ApRovADo
poR UNANTMTDADE. A SEGUIR, o t" sgcR-grÁRlo FEZ A LErruRA Do REeUERTMENTo
N' 005/23 (AUToRIA Do vEREADoR MAN0EL HENRTeUE SoARES - rNroRuaçôEs e
COPIAS ACERCA DE SERVIÇOS MEDICOS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL,
colocADo Eu otscussÃo, E colocADo EM vornçÃo NoMTNAL, For ApRovADo
POR TJNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACrMA DrscunDAS E vorADAS, esrÃo e DlspostÇÃo DE ToDos os TNTERESSADOS,
Jr.rNTo Ao srrE DESTA cASA DE LEIS. NA srquÊNcra, o IRESTDENTE DErxou ABERTA
A IALAVRA eARA AS coNsneRaçÕEs FrNArs. MANIFESToU-sE o vEREADoR
oswALDo ELIAs DA su,vl nrxtoR. E coMo NÀo uavn MAIS NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
eRoreçÂo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A ta, sgssÃo onorNÁRn DE2oz3.

SALA DAS SEssÕEs,27 DE NoVEMBR}DE2023
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